

核心提示

□记者 武逸民 特约记者 李帆 通讯员 周旗

昨日,我市首届中高级人才洽谈会在市人才市场举办,17家用人单位提供了80个职位,446名符合中高级人才条件者进场洽谈,124人达成用工意向,有的职位开出了年80万元的诱人高薪。



中高级人才洽谈会现场。

记者 张光辉 摄



3日、4日,2012洛阳新春大型人才交流洽谈会在河洛人才交流中心举行。截至4日下午人才交流洽谈会结束,共有213家企业进场,提供2380个岗位,进场求职者达3万多人。有近2000名求职者与用人单位达成就业意向。图为人才交流洽谈会现场。

记者 张晓理 实习生 刘冰 摄

15万、30万、50万、80万…… 昨日首届中高级人才洽谈会上,开出越来越抢眼的年薪—— “伯乐”备“金鞍” 招募“千里马”

1 17家企业,446名中高级人才进场洽谈

昨日9时许,市人才市场大厅内的中高级人才报名资质审核处排起了长队,等待领取入场证。

此次招聘面向中高级人才,对入场人员设置了一定的限制:大专毕业、具有8年以上专业岗位工作经验的人才,本科毕业具有5年以上专业岗位工作经验的人才,有企事业单位中层及以上岗位任职经验的人才,具有中级以上职称或持有各类国家注册证书的人才等才能进场洽谈。

市人才服务中心相关负责人许如意表示,此次中高级人才洽谈会上共有17家企业进场招聘,当中既有中再生洛阳投资开发有限公司、四季沐歌太阳能有限公司、洛阳隆华传热科技股份有限公司等国内外知名企业,也有偃师嘉升塑业有限公司、洛阳德众汽车服务有限公司等中小企业。

据介绍,该中高级人才洽谈会共吸引了446名符合条件的中高级人才进场洽谈,有的公司设定的职位上午11时就已预约满了。

2 有的职位开出了80万元的诱人年薪

副厂长,年薪10万元以上;总经理办公室主任,年薪15万元以上;人力资源经理,年薪30万元以上;技术研发工程师年薪50万元以上……在洽谈会现场,记者看到,一家科技股份有限公司对一大客户经理职位开出了年80万元的诱人高薪,吸引了不少的求职者。

在17家进场洽谈的企业提供的80个职位中,工程师职位有32个,占总招聘人数的40%;高级销售人员、高级管理人员及办公室

主任等职位有29个,约占总招聘人数的36.25%;财务管理及会计师职位7个,约占总招聘人数的8.75%;电子商务、软件设计等其他类职位12个,约占总招聘人数的15%。

从薪酬上分析,工程师职位开出的平均年薪在30万元左右,为最高;其次为各类行政管理、办公室主任、总经理助理等管理职位,平均年薪在20万元左右;最低的为一线生产及销售服务人员职位,平均年薪在6万元左右。

3 洽谈都是“一对一”

记者在洽谈会现场走访发现,不少进场洽谈的求职者现在都有工作。

李女士是我市一家企业的销售总管,由于业务能力突出,在业界小有名气。她表示,以前跳槽,从来不敢参加人才市场举办的人才交流会,而是通过网络人力资源或业界朋友单线联系。招聘会上人很多,说不定会遇到本公司的员工,一旦被别人知道外出应聘,再回公司工作处境就会很尴尬。

对此,许如意称,为了加快我市中高级人才合理流动,保护中高级人才的隐私,市人才公共服务中心在本次中高级人才洽谈会上采取了两项措施,一是中高级人才与企业洽谈全部排在独立的单间招聘室,让应聘者与面试官一对一洽谈;二是服务中心对遴选出来的求职者进行编号,在其进入洽谈室时实行叫号服务,最大限度地保证求职的“私密性”。

4 企业最看中求职者的综合素质

46岁的沈女士只有大专学历,在广州、深圳等多家企业做过16年会计,在我市做过6年广告公司的老板,还做过一家知名企业的总经理助理,具有投融资策划、风险规避、税务筹划等综合理财能力和丰富的市场管理经验。

昨日,她在应聘一家知名企业的销售财务经理和办公室主任职位时,该公司招聘负责人不计较她的学历,给她出了两道办公室相关工作的考题,她给出的答案赢得了该

公司招聘负责人的赏识,并初步达成了招聘意向。

在洽谈会上,中再生洛阳投资开发有限公司行政副总经理李啸天告诉记者,此次来应聘的人很多,甚至博士生都有,除了学历,综合素质也是考量应聘者的一个重要条件。

对此,许如意表示,据该中心对124名达成就业意向的企业抽样调查发现,80%以上企业最看中求职者的综合素质,其中不少企业把此当成衡量中高级人才的标准。

5 中高级人才洽谈会有望常态化

“随着洛阳经济的健康发展,用人单位对中高级人才的需求不断增加。”许如意说,为持续给我市用人单位和中高级人才搭建一个专业化的供需对接平台,市人才公共服务中心定于4月15日再举办一次中高级人才洽谈会。

许如意说,届时洛阳人才网(<http://www.lyhero.com>)将开设专栏同步发布招聘信息,用人单位和求职者敬请留意。

据悉,市人才服务中心正在制订中高级人才洽谈活动常态化的计划,一旦计划获批准,我市中高级人才洽谈会将常态化。

8日,牡丹广场将举办大型招聘会

拟提供就业岗位2000余个

□记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,2月8日上午,涧西区人力资源和社会保障局将在牡丹广场西侧举办“2012年春风行动招聘会暨全民创业项目推介”活动。

届时将有140家企业参加招聘,拟提供就业岗位2000余个,主要涉及餐饮、设计、家政、速递、机械加工、汽车汽配、超市管理、民企导医等30多个工种。

据悉,为给有创业意愿者和有项目推广需求的企业提供交流平台,活动主办方还将推出80余个创业项目,并在现场设置政策咨询台,为创业者介绍最新的就业扶持政策,提供小额贷款申请以及其他各项与创业有关的咨询。咨询电话:64823065

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼